

2015年1月6日 星期五 农历乙未年九月廿五

服务业主 贴近生活

国内统一连续出版物号 CN 13-0051 邮政代号 17-97

卓达物业正式更名为
河北卓达物业服务股份有限公司

新三板上市 我们做好了准备！

后续改制工作已经展开
待完成即可提请挂牌

30多个社区供暖检修完成
确保社区居民温暖过冬

敬老之风当长久
重阳之后看重阳

新闻热线: 03199
服务热线: 400-678-3377
投稿邮箱:
www.bjzdb.com
QQ 群: 113179540

卓达集团官方微博 卓达物业官方微博

编辑 李晓东
摄影 李晓东

紧扣社区定位 立足社区服务 战略合作伙伴火爆招募进行时

卓达物业计划在石家庄市30多个社区制作阅报栏，为广告合作提供商机；
《卓达社区报》直接送达省会30多个社区，20万受众。
免费送达 免费订阅 卓达社区报 家家都需要 敬请关注。
合作热线: 0311-85805802 或 13230149061 冯先生。



石家庄“爱心敬老团” 在卓达太阳城成立

成立当天 志愿者赶赴廉租房社区送去温暖

本报讯 为弘扬敬老爱老的传统美德，迎接全国第十六个“敬老月”，近日，卓达集团携手河北省住宅与房地产协会、河北省老年事业发展基金会联合主办“关爱老人，弘扬敬老文化，在帮助解决改善人们的实际生活问题”为主题的公益活动，共圆老人的“诗和远方”。

当日上午，“爱心敬老团”启动仪式在卓达太阳城健康小镇正式启动，50余名爱心志愿者与10余名空巢老人欢聚一堂，共同观看精彩节目，欢度重阳节。

启动仪式在“弘扬敬老文化敬老使者”成立后，今后每逢重阳、元旦、中秋、端午、春节等重大节日，将组织志愿者们上门探望，养老社区探望空巢老人，帮助老人打扫房间，为老人们购买蔬菜、水果等日常生活必需品，帮助他们解决寂寞情绪，“爱心敬老团”还将开展一系列的趣味活动，组织各种才艺表演，让老人们一起欢度佳节，让他们受到社会的关怀与温暖。

当天一成立，“爱心敬老团”志愿者成员就赶到了石家庄裕华

区安尚小区等廉租房社区，慰问空巢老人。为老人们送去卓达农庄富硒面粉、食用油等生活用品。卓达集团还陆续走访了石家庄市的百名老人，赠送爱心礼包，在帮助解决改善人们的实际生活问题时，也为他们送去关心和帮助。

据介绍，10月24日至25日，主办方将组织媒体记者和“爱心敬老团”的志愿者们赴石家庄市卓达太阳城，参加卓达一卡通的养老服务和智能设备体验。

“卓达集团秉承‘追求卓越，博达天下’的企业宗旨和强烈的社会责任感，积极参与企业社会发展的公益活动，此次发起成立‘爱心敬老团’，就是通过实际行动，壮大关爱空巢老人的志愿者队伍，为社会公益事业做出一份贡献。”卓达集团养老公司总经理李军军表示，卓达将鼎力支持，让敬老成为更多老人感受到关怀、关怀与温暖。

迎接市优考评 齐心协力共提升



■为迎接省优考评，日前物业处组织全体绿化人员对小区内绿化带、花坛、树木进行修剪，对西苑东门至南苑路绿化带及各栋楼前花坛进行一次全面整修，确保环境美观，为即将到来的省优考评做好准备。

成功举办消防演练 防范意识进一步加强

本报讯 [李研峰] 2015年10月23日上午08:30,国富花园物业公司组织消防演练在国富小区1号楼单元楼处开始。

为了提高国富居民面对突发事件的应急处置能力，增强安全防范意识，增强自我保护能力，此次消防演练严格按照方案，有序进行，取得圆满成功。

消防开始后，物业公司经理王志杰向全体员工介绍本次消防演练目的及演练内容，在整个过程中，王志杰指出两处的消防重点，并强调“第一、员工在工作中一定要保持良好的消防安全意识；第二、发生火灾时一定要保持冷静做到不慌乱、沉着冷静的自救，求救避险。

通过本次消防演练，不仅增强了物业公司全体员工的消防安全意识，而且也积累了经验，提高了消防技能等级和灭火、逃生技巧，增强了员工对消防事故应急救援的快速反应能力，为今后处置类似紧急情况积累了宝贵经验。

我们不仅做的更好 而且还能讲的更精彩

2015年10月14日，我很荣幸能够代表卓达物业参加“第三届全国品牌故事演讲比赛暨全国总决赛”，作为卓达物业品牌的传播者，虽然没有取得奖项，但我的收获也很多，通过参赛，不光是自身的成长，也是在欣赏其他选手的演讲，让我对企业的品牌有了更深一层的理解，同时也对自己不可

以做到的更好，而且能讲的更好。

这次演讲赛讲得最好的是，大多数都来自国内各大企业，而卓达物业作为一家本土企业，能够参加这次演讲赛，本身就是一种荣誉，我们的品牌已经在全国知名起来了。演讲过程中，我认真聆听和观看其他选手的演讲内容和个人演讲才艺，我觉得无论是勇于创新的，还是善于自己的，都有自己的闪光点，不吝啬自己的分享，不吝啬称赞企业的代理人，许多企业为参加这次演讲赛，做了大量功课，精心打磨好每场演讲，精心准备稿件，尽心尽力。

通过与这些获奖企业的企业演讲

对比，对我我们企业的劣势不足，我

们有很多故事不能不说，但是我们

需要去认真地研究，挖掘，总结。

故事，能让企业形象形象的增加，

也是我们优秀的条件的见证，是我们企

业的无形资产。卓达物业20年来，在

每位员工的共同努力付出中，创造了我

们无数的品质故事，成为了我们良好的

口碑形象，因此我们需要讲好这些故

事，需要把“故事”当成品牌来讲，相信

我们卓达物业，不仅可以做的更好，而

且可以讲的更精彩！

（王萍）

富硒产品直营店进驻卓达各社区



听一听专家的讲座 详细了解“硒与健康”

本报讯 随着生活水平的提高，处于亚健康状态的居民比例逐渐上升，为完善社区健康管理，提高社区居民的健康意识，引导社区居民建立健康生活方式，2015年10月23日上午在国富社区文化服务中心联合举办“硒与健康”为主题的健康知识讲座。

讲师对什么是硒是人体必需的微量元素之一，它对维持人体正常生理功能和防治疾病有重要的预防作用和治疗作用，硒是人体必需的，它具有提高人体免疫力，抗氧化，延缓衰老，抗癌，保护眼睛，防止心血管疾病，解毒等作用，此次讲座以“硒与健康”为

主要宣教内容，重点向大家讲述了硒对人体健康的必要性和缺硒和硒中毒的危害，并向大家传授了食物中的来源和如何合理补充，并以现场品尝富硒大米、富硒粉及解毒益气丸等形式，宣传健康知识，精彩丰富的知识令得受到了居民们的一致好评。

通过举办此次健康知识讲座，居民们对硒元素有了更深的认识，对保持身体健康起到了很大的帮助，有效的提高了他们的健康意识，对全面提升片区居民健康水平具有重要意义，居民纷纷表示继续开展此类“健康教育”宣传等活动，进一步增强居民们对各年龄段疾病的防治能力，使健康知识更加深入人心。



卓达农业推广会 走进卓达玫瑰园

本报讯 榆次农广校10月26日上午，一场内容丰富的卓达推广农产品推广会在卓达玫瑰园社区下榻酒店顺利举行，现用硒米保健知识，富硒农产品的介绍等营养价值礼品的赠送，吸引了大量居民朋友前来参与。

本次推广会，由卓达农业的孙老师主讲，孙老师向广大双拥军民及讲解介绍了卓达富硒米、硒土豆、富硒等单选特色富硒农产品，并且阐述了硒元素对于广大居民健康的重要作用，本次活动在热烈的掌声得到了广大居民朋友的热烈欢迎和欢迎！

孙老师说：“硒元素是属于微量元素，每个人都需要自己，自己自立，不依靠别人的分享，不依赖别人的代劳，很多企业为参加这次演讲赛，做了大量功课，精心打

磨好每场演讲，精心准备稿件，尽心尽

力的去讲好每一个故事，讲述好每

一个故事，让企业的形象形象的增

加，也是我们优秀的条件的见证，我

们有很多故事不能不说，但是我们

需要去认真地研究，挖掘，总结。

故事，能让企业形象形象的增加，

也是我们优秀的条件的见证，是我

们的无形资产。卓达物业20年来，在

每位员工的共同努力付出中，创造了我

们无数的品质故事，成为了我们良好

口碑形象，因此我们需要讲好这些故

事，需要把“故事”当成品牌来讲，相信

我们卓达物业，不仅可以做的更好，而

且可以讲的更精彩！”

**又到一年供暖时
我们为您做好了准备**

卓达物业 30 多个社区供暖检修完成



制作中



● 气象灾害防御

[被丢弃的也门铁 精心养护还后开花了](#)

本报讯(任晓东)在中阳物业服务处服务大厅,有两株不知名,长得高高的绿植,叶子像玉米的叶子,大家都不知道是叫什么名字。

这两株翠竹是区域局管员两年前无意在园区被人丢弃的花盆中发现的，刚刚搬回来的时候，长的也不高，很不起眼，大家都当普通的绿植一样精心呵护，浇水、施肥，渐渐的发现这两株翠竹根部长出许多新芽，长到了快两米。到今年10月份的时候，有人偶然发现这两株翠竹居然结了花骨朵，将开花。

了！近日，夜间值班师傅，发现花开了，开的花就像粉色的毛茸茸的绒球。非常好看，一串串的，还散发着浓烈的清香。这个品种，大家应该都听说过吧，就是它开出的花。

有喜愛攀援的說主教告訴大家，這兩株攀緣學名叫山丹，喜於亞热带植物，在南方開花非常繁茂——寓意吉祥如意，但在北方，他也是第一次見到開花的山丹，於是大家紛紛拿起來照相留念，記下這難忘的時刻。

组织专业技能培训 巡检员指导能力更高了

本规程(高晋涛)随着卓达物业“三标一体”管理体系有效运行和不断完善,物业公司项目规模迅速扩大。为保证各项目管理水平和品质服务水平稳步提升,同时为提高卓达物业各项管理标准及各项品质质量检测,对项目现场作业地检质量检测的专项能力。2015年10月20日,物业公司组织各项目经理及品质品质总监在集团总部召开“局部区间展开会”展示了品质管理与作业指导手册“专项规程”,由各部门对各自负责的项目展示了工作的进程。

培训开始，由总经先从管理体系的基础知识进行讲解，涉及标准的适用范围及涵义、八项质量管理原则、PDCA循环原则、管理体系基础术语等多项内容；紧接着以我局所处行业特点的工作方法及标准对各职能部门日常工作进行讲解，按职能部门设置将综合管理、客户服务管理、设施设备管理、秩序维护管理、保洁管理等。

绿化管理等五方面共计 300 项小金库逐条进行剖解。内容涵盖制度建设、财务管理、授权管理、投资管理、设施设备管理、人员绩效管理、执行队伍反腐倡廉、资源配置操作规程、备工作质量标准、强化业务监督等方面。培训过程中，总队针对各支队实际运行中和各相关部门日常管理中存在的问题，以典型案例进行了重点点睛和指导。

项目风险管理服务的品质直接关系到客户对我们的服务质量。通过本次培训，提高了各项目经理及经理级技术人员对项目管理的专业技能和能力水平。同时在此基础上，公司将进一步强化落实 24 小时应急值班检查机制。在保证项目管理服务质量持续稳定的基础上，不断持续改进提升客户满意度。

粗心车主忘关车门
秩序维护员耐心寻找



■ 没头车门的汽车

本报讯(任晓东)10月17日晚上21时左右,中南快线巡逻员,在夜间日常巡逻过程中发现42号楼前有一辆轿车居然没有关上后门。而且车中和车周围也没有人。

“有消息！”为了躲避车祸祸端，以及更大的损失，中年男子深吸了一口气，通过自己的电脑后台系统，希望顺利通过他的电脑的车票系统找到购票信息，但是这根本就是一厢情愿，刚刚网上购票的，而在前台电脑里并没有显示，中间地带，他通过自己的手机网上通过订机票来查询，然而在二单元二层三单元的住户家道出了实情。单凭这二单元的心机，通过近二个小时的努力查找和对比，车票系由购买，原车主的母亲乘车回山东东西后才下车，当车主的母亲将车票信息发送给车主时，车主便心存疑虑，于是便开始心存疑虑地在附近二个小时的时间里，在声嘶力竭的询问，然而司机呢，司机呢，司机呢，连人带名字都没有留下，又开始了紧张的路面的监视和调查工作！

小区里有这样的保安
我们业主感觉踏实!



■程序负责将所有小区归整进原。

本报讯(李元林)近日,星悦花园小区4号楼2302的业主手里拿着一封感谢信急匆匆的来到物业处的台子上,“我要感谢一位女保安,她的名字叫陈丽。”

敬老之风当长久 重阳之后看重阳

各物业在社区开展敬老活动 为百名老人送去富硒农产品

卓达集团和在卓达物业在今年重阳节组织了多项活动，其中为迎接全国第六个“敬老月”，卓达集团携手河北省住宅与房地产业协会、河北省老年事业发展基金会联合及河北新闻网、石家庄市老年事业促进会，共同发起成立了“爱心敬老团”，卓达物业为社区百名老人送去了卓达农业提供的富硒农产品，包括麦饭和食用油等物品，同时各物业处也根据不同情况在社区开展了重阳节活动。请看来自社区记者现场拍摄的图文报道。

【新闻观察】

慰问困难老人，送去油面慰问品

本报讯（王建雄）在2015年10月21日重阳节，卓达物业服务质量部开展了慰问老人等弱势群体，特别是长者关怀的全体员工，逐户拜访了小区60岁以上的住户，向他们表达感谢和美好祝福，传递了节日的祝福。

九重阳节，浓浓敬老情。敬老，是中华民族的传统美德。在建立健全社区，卓达物业和居委会工作人员是积极配合，老人当作

自己的家人，多关心、照顾他们的生活，经常深入家中了解情况，让他们感受到晚年，使老人深切感受到社区大家庭的温暖，对老人及其家属的福利政策给予充分关心的解答，并及时更新老人联系电话等信息。这些都得益于卓达物业和居委会工作人员齐心协力为社区老人所做的，卓达物业的对老人的付出与努力赢得了实际行动诠释出尊老、爱老、敬老的社会风尚。



【社区动态】

为每位老人送上美丽的康乃馨

本报讯（王建雄）10月21日恰逢重阳节，中航物业服务处和机构开始开展了慰问老人等弱势群体，特别是长者关怀的全体员工，逐户拜访了小区60岁以上的住户，向他们表达感谢和美好祝福，传递了节日的祝福。

“敬老爱老，尊老敬老，需要我们每个人——城市的老人，人与人之间的和谐相处，不单是初秋，他们同样关注着每一位老人，每一位房管员，也关注着小区里的每一位老人。他们不仅帮助老人解决老人的烦恼，还帮助老人，为老人代购药品，为老人读书读报，帮助老人，为老人代购药品，为老人读书读报。

等等已经成为他们日常工作的一部分。

当志愿者的员工来到45号楼2单元102室的马奶奶家时，她奶奶是小区的老光头大娘，穿着花褂，为了节省开支，她不舍得用，每个月只用不到一斤水。当中航物业队员进门时和她的满足感，让她非常开心，她奶奶说，今年特别感激的牛经理，她奶奶一直很头疼，她奶奶从没拿过药和去医院的费用。她奶奶非常感谢她的热心帮助，不住的感谢着。而这次中航物业的每一位房管员都像她这样关心着小区里的每一位老人。

虽然今天的天气有些冷，但温度成为中航小区有了这一幕幕敬老尊老的感人场景。人们内心都感到那么的温暖！



举办联谊会 老人其乐融融

本报讯 为大力弘扬中华民族尊老敬老的优良传统，努力营造浓厚喜庆、热闹祥和的氛围，丰富居民业余文化生活，更好地服务老年人实际需要，结合社区老年人年龄大体质弱，出行不便等特点，开展了“迎国庆联谊会、歌舞体乐、健康养生讲座、保健、包饺子、歌舞晚会在某老人”等一系列亲情便民活动。

【业主动态】

小区就是 我的家

今年75岁，我和我老伴住在春香苑三期三号楼2904室。

我有四个女儿，两个在江苏，两个在廊坊，虽说孩子们不在身边，但是我们并不感到寂寞，因为有身边的物业兄弟姐妹们在为我们服务。前些日子物业让我觉得我有了依靠和归宿。在这里工作久了，虽然每天接触的人数成百上千，各种各样的人，但自己是真正融入到这个大家庭的。我们物业管理人员是受尽委屈的，说到底归根结底，工资待遇太低了，一分钱一分货，我们物业公司是靠服务和管理来支撑的，虽然又小又少的物业工资，但我们还是坚持了下来。当然也有许多时候我们想辞职，但经过了许多年才说服自己坚持下来。当然也有许多时候我们自己主动辞职，但经过了许多年才说服自己坚持下来。当然也有许多时候我们自己主动辞职，但经过了许多年才说服自己坚持下来。

今年的重阳节上午刚过八点，物业经理、主任长和五六个员工带着面粉和油饼来到我家进行慰问，老人激动的说：“你们的领导和員工真好。”

（何秀英）

【走进物业企业】

自编文艺节目 送上文化大餐

本报讯（王建雄）为弘扬和传承中华民族传统美德，庆祝重阳节的到来，10月19日下午，太阳城物业公司社区文化部举办了“九九重阳节，浓浓敬老情”为主题的重阳节文艺活动，现场社区100多名居民参与为社区内老人送上温暖的祝福。

活动以文艺表演为主，在文艺表演现场，来自社内的舞蹈队和二胡队为老人们送上了精彩的歌舞表演，社区居民也热情助阵，为活动献上了真挚美妙的歌声。

太阳城物业公司社区文化部将弘扬中华民族传统美德，建设和谐和美丽社区，提升社区居民文明程度作为社区精神文明的重点，开展了系列丰富多彩的工作，让越来越多的居民感受到了中华民族传统美德的熏陶。社区也形成了良好的尊老爱幼风尚。

敬老，以人伦之爱，尊老敬老是中华民族的传统美德，太阳城物业公司将继续尽己所能，让社区的老人感受到社会的关爱和幸福，让社区所有的老人安享幸福美满晚年。为创建和谐社会，和谐社区添一份别样的色彩。



【走进春天物业】

免费体检 为老人送上健康

本报讯（李硕）为大力弘扬中华民族尊老敬老的优良传统，营造重阳节的气氛，养老、养老尚好的社区文化发展，为老年人办实事，做好事，助民心，让“为老年人共享美好时光，共享晚年幸福生活，尊崇春天”高品质小区物业处在10月21日，重阳节这天隆重的举办了“九九重阳节，浓浓敬老情”活动，分两个活动。

活动内容一：邀请乐仁堂医疗合作单位为小区65岁以上老人免费体检，早上八点，乐仁堂健康管理部来到小区，现场，医生为社区居民进行了常规检查，并对老人的慢性病治疗情况进行解答，检查显示今日体检原因之一是高血压、糖尿病、冠心病、轻度慢性病为主，高血压即血压高，血糖高，血脂高，胆固醇高，饮食长效性的药品，并叮嘱生活中注意饮食。同时本次体检健康结果也会同健康档案建立居民健康档案结合起来，现

一步完善居民健康档案。准确掌握居民春天居民的健康状况。在合作单位进行详细地就通过问，满足老人健康需求。

本次活动得到了“盛世春天”小区居民的一致称赞和肯定，为小区居民业主提供更贴心、更舒心、更放心的社区服务，在此也祝愿所有业主身体健康，阖家欢乐，同时，也借助本次活动，提高社会各界人士对自身健康的关注，达到“终身健康新理念”，关注自身健康，建设美丽家园，共筑和谐社会。

活动内容二：在总公司的领导下，物业公司一早召见公司的指示，在重阳节这一天物业对盛世春天65岁以上的居民老人免费体检和测，便能在这个小区的老人，他们的儿女都在身边，也能深刻地理解，这样不仅给老人他们带来了家的慰藉，也为社区居民提供老人一份关爱，



■ 自世春天物业公司慰问业主。

Sunshine City

置业太阳城 有钱有房有生活

HAVE A HOUSE IN SUNSHINECITY HAVE A WEALTHY LIFE WITH CARS

8大价值体系 兑现无忧好生活



1 / 三大湖景 畅游太阳城

107公顷泊水湖公园，面积相当于7个足球场，社区内12万m²三可湖公园、5万m²来岭湾，田田荷叶、一望无际，成就省会优美双公园湖景社区。



2 / 便捷交通 畅抵太阳城

南三环、京港澳高速、308国道、天山大街、太行大街、南延线；202、215、216、520、281路等多路公交。



3 / 繁华商业 畅玩太阳城

汉唐风情旅游度假小镇，4A级人文景区，汉唐盛世古韵；5.5万m²又一城商业中心，北国超市、金棕榈影城、金棕榈电玩城、超越健身、麦乐儿童娱乐小镇等全面呈现。



4 / 健康生活 畅享太阳城

市一院卓达太阳城分院，使业主医疗有保障，现已实现医保刷卡；300亩田园牧歌度假农庄，特色社区绿色农场，休闲观光、种植采摘。

5 / 卓达物业 畅居太阳城

卓达物业，全国物业企业13强，“3+6+5”社区文化模式和“社区养老”模式，提供优质物业服务。



6 / 书香门第 畅学太阳城

北幼师幼儿园和卓达太阳城学校，现已正式开学授课。



7 / 休闲娱乐 畅嗨太阳城

省会唯一社区通行的游园小火车、婚纱摄影、萌宠王国、儿童乐园、小羊广场、青少年野外生存训练基地等，多重娱乐休闲设施及场所，趣味横生。



8 / 养老养生 畅活太阳城

卓达集团为社区老年业主提供“生活照料、精神赡养、医疗健康”三大专业化服务，使社区老年人“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐”。



青年之都 4年购房大礼包 让你有钱又有房



在青年之都置业，现金礼包年年享，四年得房又得钱。

例如，王先生花费40万在青年之都购买了一套房产：
第一年，得10万大礼包，可用于购买教育、物业等生活服务；
第二年，得10万大礼包，可用于新房装修、购品牌家电；
第三年，得10万大礼包，可用于支付购车款；
第四年，得10万大礼包，可用于支付旅游居住费用。

购房大礼包分实物、现金两种形式，可自由选择。

卓达集团 ZHUODA GROUP 卓达太阳城 Sunshine City A 高端品质

四年1变2?
竟然是真的!

SUNSHINE CITY

置业·1个家 收获价值等同2套房

‘青年之都’

建筑面积38-77m² 高保障精致小户型

4年购房大礼包 / 豪礼年年享 / 4年再得一套房

SUNSHINE CITY

北国超市盛大开业、281路公交全线通车

超越健身、金棕榈影城、麦悠悠儿童娱乐小镇，全面呈现

公园生态 | 便捷交通 | 繁华商业 | 健康医疗 | 卓达物业 | 酒店商务 | 休闲娱乐 | 养老养生

VIP LINE + 0311

8870 2005/06

■ 项目地址：石家庄308国道与京港澳高速交口东侧

■ 开发商：河北卓达太阳城房地产开发有限公司

■ 销售热线：卓达集团 销售公司：卓达物业 | 全球推广：北京万有引力

